

RAPORT DE ACTIVITATE

- 2023 -

Consilier Județean: Steimberg Eugenia

Funcții suplimentare: membru ATOP

membru în CA al Școlii Profesionale Speciale
"Sfânta Ecaterina", Huși

Prezentul raport se întocmește conform articolului 225 alin. 2 din Codul Administrativ și Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Vaslui.

În urma alegerilor locale din 27.09.2020 am fost aleasă în funcția de consilier județean în Consiliul Județean Vaslui participând pe lista electorală a PSD. În ședința de constituire a Consiliului Județean din data de 22.10.2020 am fost desemnată să fac parte din Comisia Juridică și de Disciplină, Administrație Publică Locală și Coordonarea Consiliilor locale.

În perioada 01.01.2023 - 31.12.2023 am participat la 23 ședințe în plen ale Consiliului Județean (14 ședințe ordinare, 7 ședințe extraordinare și 2 ședințe de îndată) precum și la 24 ședințe ale comisiei de specialitate din care fac parte. Pe parcursul acestor ședințe au fost supuse dezbaterii un număr de 260 de hotărâri, 28 rapoarte și 4 informări, fiecare dintre ele fiind atent studiate și dezbătute în întrunirile comisiei. Nelămuririle, comentariile și observațiile au fost discutate cu reprezentanții aparatului de specialitate ale Consiliului Județean, care au răspuns cu promptitudine și profesionalism tuturor problemelor ridicate. În plen au fost adoptate 260 de hotărâri.

Ca membru ATOP fac parte din comisia de Coordonare, Situații de Urgență și pentru Petiții. În perioada mai sus menționată am participat activ la întocmirea planului de activități precum și la toate dezbaterile care au avut loc. În total am fost prezentă la 6 ședințe de plen și 12 ședințe ale comisiei din care fac parte.

Printre temele dezbătute s-au numărat: combaterea traficului de stupefiante și a imigrației ilegale, analiza activității structurilor Poliției de Frontieră a județului Vaslui ca forță de sprijin pentru asigurarea ordinii și siguranței publice; creșterea gradului de siguranță în incinta unităților de învățământ și zonele adiacente acestora; măsuri de prevenire a delincvenței juvenile și victimizării minorilor, etc.

Ca membru în CA al Școlii Profesionale Speciale "Sfânta Ecaterina", Huși am participat la 19 de ședințe cu problematică diversă cauzată de faptul ca instituția s-a aflat într-un program de reabilitare, modernizare și dotare prin Programul Operațional Regional finanțat de Fondul European de Dezvoltare Regională. Proiectul a fost finalizat la sfârșitul anului.

În perioada menționată am fost prezentă la toate ședințele Consiliului Județean, ale Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vaslui cât și cele ale Consiliului de Administrație al Școlii Profesionale Speciale "Sfânta Ecaterina", Huși.

03.03.2024

Steimberg Eugenia

Eugenia
Steimberg
g

Semnat digital
de Eugenia
Steimberg
Data: 2024.03.0
19:43:02 +02'00